



丹麦王室2月7日宣布,中国香港出生的丹麦王妃文雅丽前年与丹麦二王子约阿希姆正式离婚后觅得第二春,将在下月3日下嫁给比她年轻14岁的王室摄影师约根森。再婚后的她将失去王妃的头衔和部分福利,重归平民。

自愿放弃王妃头衔,新郎小她14岁——

# 丹麦王妃下嫁王室摄影师

2005年4月8日,丹麦王室宣布,王子约阿希姆与王妃文雅丽正式离婚。从1995年到2005年,从31岁到41岁,流水十年间,文雅丽王妃的童话在童话的国度断了翅膀。当丹麦人还在设想,“丹麦的戴安娜”某一天下嫁某富商的剧情时,丹麦的杂志登出了文雅丽与26岁的摄影师约根森手挽手的照片。看来,断翅的童话正在走向美丽新世界。

出生于中国香港的丹麦王妃文雅丽自2005年和丹麦二王子约阿希姆离婚后,没多久就和比自己年轻14岁的摄影师马丁·约根森坠入了爱河。在经过一年多的恋爱后,这段万众瞩目的“姐弟恋”终于有了结果:文雅丽将于今年3月3日举行婚礼,正式嫁给男友马丁·约根森。

## 新郎小她14岁

现年28岁的马丁·约根森是丹麦王室的摄影师,曾多次为王室拍过生活照,与文雅丽离婚前就相识。文雅丽离婚后,常随行记录王妃活动的约根森与文雅丽很快就撞出了“火花”。其后,他们俩多次相约到亚洲和意大利度假,还悄悄拜会约根森的父母。

2005年8月,丹麦多家媒体刊出文雅丽与约根森携手散步的照片,对此,两人拒绝发表任何评论。丹麦女王说,她对文雅丽和约根森的恋爱关系早有所知,但她不愿讲述更多的细节。

2006年9月,文雅丽和约根森双双出现在国民的视线中,并且大方地表示,他们已经约会一年多了,两人都觉得是公开他们关系的时候了。

2007年元旦,英俊的约根森在一个非常浪漫的场合向文雅丽正式求婚,据知情者说,约根森单膝跪地,双手奉上硕大的南非钻戒,向“尊贵的王妃”求婚说:“你是我心中永远的公主!”文雅丽感动得热泪盈眶,答应了他的求婚。

非常巧合的是,文雅丽前夫当年也是通过这种方式向她示爱的——1995年,到香港学习商业经营的约阿希姆王子邂逅了文雅丽,两人一见钟情,短短5个月便定下终身。据说当时约阿希姆王子也是以跪下来的浪漫方式向文雅丽求婚。同年11月他们在丹麦一座古堡教堂举行婚礼!再有一个巧合是,文雅丽遇到的夫君均是“姐弟恋”——当年的约阿希姆王子小她5岁,如今的郎君小她整整14岁。



当年幸福的丹麦王妃夫妇



文雅丽与男友约根森

## 结婚后王妃头衔取消,王室待遇不再

据知情者透露,文雅丽一跟爱人结婚,那么她所享有的王室成员待遇将大部分取消,王妃的头衔也不再有了,成了一介平民。

### 仍将住原先的住所

两人的婚礼将是私人性质的,不会再有当年的辉煌场景。知情人士透露说,新娘和新郎只想邀请双方的直系亲友,以及少数的好朋友参加,拒绝任何媒体现场记录。

两人结婚后,文雅丽和约根森将在哥本哈根郊外的亚玛莉安堡的一幢小别墅里生活。这套房子是约阿希姆王子当年花700万丹麦克朗将其买下送给爱妻文雅丽的。离婚后,这幢别墅成了文雅丽与约阿希姆王子所生的两个儿子的居所。

两人结婚后,文雅丽不再是王室成员,她的王妃头衔也将改变。约阿希姆王子是丹麦王位第二继承人,文雅丽当年与他结婚后获“殿下”的头衔;2005年3月23日文雅丽与约阿希姆王子正式申请离婚,当年5月正式离

婚。根据丹麦王室规定,文雅丽不再拥有“殿下”的头衔,而改为“亚历山德拉王妃”头衔;这次她再婚后,这个王妃头衔将废除,只留下“腓烈特堡女伯爵”的头衔。不过,她与王子所生的两个儿子的地位不会有丝毫的变化,两位小王子是继伯父和父亲之后的王位第三及第四继承人。

两人结婚后,文雅丽原来享有的王室生活费暂时不会少一分,但明年起就会有所变化。丹麦国会于2004年决定为文雅丽提供免税的王室生活费。她本年度的王室生活费有190万丹麦克朗,但再婚后费用将会重新修定,未来还得跟普通的公民一样缴税。结婚后,文雅丽将彻底从王室的官方活动场合消失,国宾活动将与文雅丽彻底无缘。

### 恐得外出找工作

自2004年与约阿希姆王子分居后,文雅丽一直从事慈善事业,并且是丹麦王室外事活动重要的成员,频频出现在国宾仪式上,但一

旦她再婚的话,上述活动除了慈善事业外,将不可能再参加了。王室表示:“她将会有许多新的事要处理。我们认为她还没有做出最后决定,因此她未来重返商场的可能性不能排除。”

### 前老公可能会送礼物

对于文雅丽离婚又再婚,丹麦从王室到民间的心情颇为复杂。当年,丹麦女王对二儿子跟香港姑娘闪电结婚感到万分惊讶,民众也十分意外。婚后文雅丽生育了两个小王子,贤淑能干,深得丹麦国民和女王的喜爱。这位在香港土生土长的王妃,父亲是中英混血儿,母亲则拥有奥地利及波兰血统。文雅丽是一位精明能干的职业女性。可惜的是,这对令世人艳羡的伉俪已于2005年宣布离婚。王室和广大民众无不为此深感遗憾。好在丹麦上下非常开明。不论是王室还是民众都给文雅丽送去了真诚的祝福,有消息说就连约阿希姆王子也考虑送点合适的礼物。 永铮 爱尔兰

## 德国中餐馆血案新进展: 两嫌犯被捕 可能有我公民遇害

德国警方7日表示,他们已经逮捕了两名涉嫌中餐馆血案的嫌犯。两名嫌犯为越南籍,年龄分别是31岁和29岁。

警方在两名嫌犯车中发现了可能是毒品的白粉和手写的纸条,纸条上提到发生这起血案的锡登森。警方在逮捕他们之后,立即搜索了他们的三处公寓。两名嫌犯拒绝同警方合作,不愿透露任何情况。警方表示,嫌犯作案的动机目前尚不清楚。

### 3受害者可能是中国人

4名已确定受害者的身份是:36岁的老板和32岁的老板娘是英国籍的香港人;一名31岁的男性员工持泰国护照;36岁的女招待持马来西亚护照。剩下三名受害者的身份直到7日晚还没有查出,令人担心的是,这三名受害者有可能是“中国公民”。

### 老板娘舍身护女

老板夫妇两岁的小女儿蒂安娜·范并不是像先前有些媒体说的被母亲裹在了地毯里。警察是从她母亲安妮·范身体下把她拉出来的。当时,

她的身上全是母亲的鲜血,处于昏迷状态。

有的媒体猜测,母亲安妮多半先是恳求凶手放过孩子,然后用自己的身体护住了孩子。当然,凶手最终多半也是认为这么小的孩子说不出什么才没有对她下手。无论如何,可以肯定的是,母亲安妮最后一刻是用自己的身体扑在了女儿蒂安娜身上。

### 一人玩游戏逃过屠杀

警察根据现场情况作出的分析是:3名凶手冲进中餐馆后,老板夫妇、一名厨师和两名其他员工在逃跑时被他们开枪打倒在地,然后他们用电线把受伤者的大拇指捆在一起。3名受害者是跪在地上被凶手开枪打在后脑勺上而死的。

另外几个人是被凶手用9毫米口径的手枪直接打死的。警察见到3名死者倒在吧台后巨大的血泊中。

但是,凶手漏过了一个人。这个人在旁边一个房间里玩电脑游戏。由于他戴着耳机,他没有听到任何动静。凶手们也没有发现他。 永铮

## 女宇航员搞垮男同事幸福婚姻 NASA重新审核选拔宇航员办法

美国NASA女宇航员丽莎·诺瓦克因为卷入三角恋情、遭到谋杀未遂罪指控后,已经成了众多媒体关注的焦点。据三角恋男主角——41岁的NASA男宇航员威廉·厄夫莱恩的前岳母戴维斯披露,诺瓦克和厄夫莱恩的暧昧关系,直接导致了厄夫莱恩和结婚17年的妻子关系破裂,于2005年离婚分手。

### 迷失方向只因3好友牺牲?

据戴维斯称,她的女儿米查拉和丈夫厄夫莱恩从中学时代就开始约会恋爱了,两人结婚17年,育有两名孩子,关系非常恩爱和睦。然而,当米查拉发觉丈夫厄夫莱恩和同事诺瓦克之间的暧昧关系后,显然精神遭到了巨大的打击。2005年,米查拉就申请和丈夫离婚。戴维斯尽管没有直言前女婿厄夫莱恩和诺瓦克之间发生了私情,但她强烈暗示这两名宇航员之间拥有“不适当的关系”。

美国警方在诺瓦克的汽车中,发现了一封她写给厄夫莱恩的情书,这封情书证实诺瓦克的确对厄夫莱恩拥有火热的恋情。但同时,诺瓦克向警方供述时,却称她和厄夫莱恩的关系只是“超过了工作关系,但还没达到恋人关系”。据诺瓦克的妹妹安德丽·罗丝称,她的姐姐之所以迷失方向,是因为2003年的“哥伦比亚号”航天飞机爆炸灾难,让她失去了3名好友,而她始终没从那场悲剧中恢复过来。

### 选宇航员将有新审核办法

美国国家航空和航天局副局长莎娜·戴尔7日透露,宇航局主管迈克·格里芬已责成宇航局下属约翰逊航天中心负责人迈克尔·科茨“对现行的宇航员心理健康筛查方法实施重新审核”。但她强调,上太空前,“所有宇航员都需接受大量医学和心理测试”。 小志 新华

## 救了鳄鱼一命,鳄鱼也懂感恩——渔夫和凶猛鳄鱼成“亲密好友”



谢登和鳄鱼进行表演

现年50岁的吉尔伯特·谢登是哥斯达黎加靠近大西洋海岸的萨拉皮查市人,令当地人深感震惊并且叹为观止的是,谢登最亲密的“朋友”不是人,而是一条名叫“波乔”的大鳄鱼。

谢登和鳄鱼“波乔”的友谊起源于17年前,当时,身为渔夫的谢登发现一条2米长的美洲鳄躺在河边,它的脑袋上嵌着一粒子弹。谢登将这条身受重伤的鳄鱼带回了家,取出了他脑袋上的子弹,并且治好了它的伤势。等这条鳄鱼渐渐康复后,谢登又将鳄鱼带到家附近的一个湖边,将它放入

水里。然而令谢登感到吃惊的是,这条鳄鱼非但没有游走,竟又爬出湖中,一路跟着他回了家。谢登对记者说:“这件事使我确信,鳄鱼也可能被驯服。”谢登经常和它一起到湖中嬉水,将家人惊得目瞪口呆。然而,这只大鳄鱼从未伤过谢登一根汗毛。它不仅允许谢登和自己一起在水中玩耍,并且还允许谢登抚摸它的背脊。这条鳄鱼甚至还会听从谢登的命令,闭上自己的眼睛!目前,这条鳄鱼已经长到了4.5米长,但每个星期天,谢登都会穿上短裤,潜入湖中,和鳄鱼“波乔”一起嬉水。 兰西